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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

(για το Καθολικό Δάνειο) 

 

 Ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι σήμερα Τρίτη (20/2/2024) ξεκίνησε η 

αποστολή από το αρμόδιο Τμήμα της Τράπεζας της Ανακοίνωσης και της Αίτησης 

(χρώματος κίτρινου) σχετικά με τη χορήγηση του ΚΑΘΟΛΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ. Καταβάλλεται 

ειδικότερη προσπάθεια το δάνειο να χορηγηθεί στο τέλος Μαρτίου (28.3.2024) με τη 

σύνταξη μηνός Απριλίου, αυτός είναι ο λόγος που αναφέρεται στην ανακοίνωση ως 

ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων η 8/3/2024.  

Παρ΄ όλα αυτά εάν υπάρξει καθυστέρηση παραλαβής της αίτησης από το 

ταχυδρομείο  για ορισμένους συναδέλφους, θα δοθεί παράταση υποβολής της αίτησης 

μέχρι 20/03/2024. Οι αιτήσεις που θα αποσταλούν με συστημένη επιστολή ή μέσω 

εταιρείας ταχυμεταφοράς θα πρέπει να έχουν ως καταληκτική ημερομηνία αποστολής την 

20/03/2024.  

 

Πέραν της ως άνω ημερομηνίας καμία αίτηση δε θα γίνεται δέκτη. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το δάνειο στα τηλέφωνα του Συλλόγου μας  

τηλ. 210 3628168 & 210 3251432. 

 

Ακολουθεί ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ για την ενημέρωση των συναδέλφων. 

 

 

 

http://www.sste.gr/


 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΑΝΕΙΟΥ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

 

Η Τράπεζα της Ελλάδος, με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της, ενέκρινε τη χορήγηση προς 

τους συνταξιούχους της δανείου ισόποσου με δυόμισι (2,5) μηνιαίες συντάξεις (κύρια και 

επικουρική). 

  

Το δάνειο θα είναι έντοκο, με ετήσιο επιτόκιο 1,5% (το οποίο αποτελεί ετήσιο ασφάλιστρο) και 

θα αποπληρωθεί σε 48 ισόποσες μηνιαίες δόσεις, οι οποίες θα παρακρατούνται μηνιαίως από 

την επικουρική σύνταξη. Σε περίπτωση που η επικουρική σύνταξη δεν επαρκεί, οι δόσεις θα 

παρακρατούνται από την κύρια σύνταξη. 

 

Η κράτηση της πρώτης δόσης θα γίνει τον μεθεπόμενο μήνα από τον μήνα χορήγησης του 

δανείου. 

 

Εσωκλείεται Αίτηση Χορήγησης Δανείου, την οποία ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να υποβάλει 

συμπληρωμένη, αφού προηγουμένως έχει θεωρηθεί το γνήσιο της υπογραφής του από Κέντρο 

Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) ή ηλεκτρονικά (μέσω gov.gr). 

Οι αιτήσεις θα πρέπει είτε να υποβληθούν στο Τμήμα Διαχείρισης Εγγράφων, Τηλεγραφημάτων 
και Κλειδαρίθμων (Κεντρικό Κατάστημα) μέχρι 08/03/2024, είτε να αποσταλούν με συστημένη 
επιστολή ή μέσω εταιρίας ταχυμεταφοράς ημερομηνία στη διεύθυνση: 

Τράπεζα της Ελλάδος  
Τμήμα Διαχείρισης Εγγράφων, Τηλεγραφημάτων και Κλειδαρίθμων 
 Ελευθερίου Βενιζέλου 21 
10250 – ΑΘΗΝΑ 
 
 

Η χορήγηση του δανείου θα γίνει με την κατάθεση του εγκεκριμένου ποσού στον τραπεζικό 

λογαριασμό, στον οποίο κατατίθεται και η σύνταξη του δικαιούχου. 
  

 

Αθήνα,  16 Φεβρουαρίου 2024 

 
 

Με συναδελφικούς  χα ιρετ ισμούς   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΟΖΑΔΙΝΟΣ   ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ  


